ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:602-03/14-07/

URBROJ:2178/15-05-14-1

Nova Gradiška, 27.1.2015.   

ZAPISNIK 

    sa  20. sjednice Školskog odbora održane  27. siječnja 2015. god. s početkom u  15.30 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, te konstatirala da su na sjednici od sedam članova Školskog odbora prisutni slijedeći članovi odbora:gđica. Valentina Buljbašić, gosp. Dario Marenić, gosp. Ivan Lozinjak,  gđa. Vesna Đapić, gđa. Ivana Gajski-Berić , gđa. Ljiljana Ptačnik te gosp. Marko Brčić.


Pozdravila je i gđu. Miru Linjaković koja je imenovana zamjenicom ravnateljice  koja će na sjednici dobiti informacije o svemu što se događalo na prošlim sjednicama odbora i biti upoznata s današnjim odlukama članova Školskog odbora te će o svemu moći informirati zaposlenike škole.



Predsjednica je potom pročitala predloženi dnevni red ove sjednice Školskog odbora kojeg su činile slijedeće točke  


DNEVNI RED:

 

1. Donošenje Odluke Školskog odbora na očitovanje ravnateljice Marije Petričević na Zaključak Školskog odbora od 19.1.2015. god. ( a sa 19. sjednice Školskog odbora održane 16.1.2015.).

2. Donošenje Odluke  Školskog odbora o razrješenju ravnateljice Elektrotehničke i ekonomske škole Nova Gradiška Marije Petričević.

3. Imenovanje vršitelja dužnosti ravnatelja Elektrotehničke i ekonomske škole

4. Razno

Predsjednica Školskog odbora je zbog složenosti i težine sjednice predložila članovima odbora da se glasovanje po svim točkama dnevnog reda osim usvajanja samog dnevnog reda održi tajno što su članovi odbora prihvatili sa šest glasova za i jednim glasom protiv.

Tajnica je zamolila u ime računovođe da se nova sjednica Školskog odbora zakaže za petak 30.1.2015. god. zbog potrebe usvajanja Financijskog izvještaja koji je škola dužna dostaviti nadležnim tijelima do 2.2. 2015. prema skraćenom roku od prošlogodišnjeg.

Isto tako tajnica je spomenula potrebu dobivanja suglasnosti za zapošljavanje do šezdeset dana nastavnice povijesti kojoj ističe ugovor o radu sklopljen do 15 dana.

Budući da dio članova Školskog odbora zbog ranije preuzetih obveza nisu slobodni u petak, suglasili su se da će se o Financijskom izvješću raspravljati na idućoj sjednici Školskog odbora, a što se tiče suglasnosti za zapošljavanje do šezdeset dana  o istoj će se raspravljati pod točkom razno.

Predsjednica Školskog odbora je stavila na glasovanje predloženi Dnevni red ove sjednice koji je jednoglasno usvojen sa sedam glasova za.

1.  Donošenje Odluke Školskog odbora na očitovanje ravnateljice Marije Petričević na Zaključak Školskog odbora od 19.1.2015. god. (a sa 19. sjednice Školskog odbora održane 16.1.2015.).

Prvu točku dnevnog reda otvorila je predsjednica Školskog odbora koja je istakla da su članovi odbora dobili očitovanje ravnateljice  na Zaključak Školskog odbora od 19.1.2015. god., a temeljem kojeg je pokrenut postupak za razrješenje ravnateljice. Kako je predviđeno Zaključkom ravnateljica je dobila mogućnost da se očituje na točke Zaključka u roku tri dana od dana primitka istog što je kako se vidi ravnateljica učinila.

(Očitovanje ravnateljice je sastavni dio zapisnika)


Predsjednica Školskog odbora je pročitala točke Zaključka te po tim točmama i očitovanje ravnateljice na iste.Naime u točkama Zaključka kao i očitovanja ravnateljice spominju se nepoštivanje odluka Školskog odbora,  nedostavljanje pravovaljanih informacija o prigovoru i žalbi na Zapisnik i porezno Rješenje Ministarstva uprave te drugostupanjskog Rješenja istog tijela, ostvarivanju većeg prava opd poovoljnijeg prava  glede stanke školskog knjižničara, neuvođenje novih strukovnih smjerova, provođenju Pravilnika o ekskurzijama te otporu za nastavak istrage protiv dva zaposlenika škole. 

Članovi Školskog odbora su nakon pročitane svake točke Zaključka i ravnateljičinog očitovanja proveli raspravu. Tako su između ostalog istakli slijedeće:

Gđa. Ptačnik je istakla da  ovaj saziv Školskog odbora  cijelo vrijeme zahtjeva  od ravnateljice da se poduzmu konkretne radnje  vezano uz uvođenje novog odjeljenja kao i konkretne radnje vezano uz donošenje financijskih planova i izvještaja na vrijeme.

Članovima Školskog odbora se cijelo vrijeme lažno daju informacije da Županija točno zahtjeva određene  financijske izvještaje po stavkma što zapravo nije točno i što su potvrdile predstavnice osnivača na prošloj sjednici Školskog odbora.

Na 18. sjednici Školskog odbora održanoj 29.12.2015. ravnateljica je izrijekom upitana od gosp. Marenića što je s odlukom Porezne uprave. Ravnateljica je istakla da ništa ne zna iako se za to odluku znalo u Županiji, jer je po odlasku u mirovinu bivšeg pročelnika odluka isplivala na vidjelo.

Napominje da je škola imala strahovito puno inspekcijskih nadzora, na temelju anonimnih prijava, što govori o poljuljanim međuljudskim odnosima.
Gosp. Marenić je istakao da je žalosno čitati tako definirano očitovanje ravnateljice. Razočarala ga je situacija na sjednici Školskog odbora od 29.12.2014. god. kada je ravanteljica istakla da je postupak vezano uz Poreznu upravu u tijeku te da nema nikakvih drugih dokumenata. Isto tako laž koja je iznijeta vezano uz financijski plan kada je izrijekom rečeno da se iznos kamata ne može prebaciti za nabavku stručne literature i da sve što je zaplanirano po kontima mora tako biti. Iskreno bi mu više odgovaralo kada bi mu se reklo da se nešto od toga ne zna napraviti  već da mu se laže u oči. Takvom metodom rada dovodi se do stvaranja nepovjerenja.


Isto tako po dobivanju drugostupanjskog Rješenja Porezne uprave trebala se sazvati hitna sjednica Školskog odbora, a ne odboru ne dati informaciju da je stiglo. Koliko god razmišljao, ne može doći do zaključka zašto je to ravnateljica učinila. U trenutku kada je osnivač saznao za isto ostalo je malo vremena da se na navedeno Rješenje uloži kvalitetna tužba. 

 Vezano uz rad zaaposlenika na nepuno radno vrijeme kao za slučaj knjižničarke te ostvarivanja prava na stanku, tj korištenje većeg prava od zakonom predviđenog, gosp. Marenić je zatražio da mu se na  idućoj  sjednici odbora predoče kopije ugovora kao i isplatne liste svih zaposlenika koji rade na nepuno radno vrijeme kako bi prevenirali moguću štetu ako i ti zaposlenici koriste veća prava od povoljnijeg prava . Kod novih zanimanja predsjednica je istakla da su u nekoliko navrata zatraženi od ravnateljice konkretni podaci što je poduzeto u vezi novog zanimanja. Jedino što su članovi odbora saznali je da je obavljen telefonski razgovor s MZOS-om glede te ideje i ništa drugo.

Gosp. Marenić je istakao da je ravnateljev zadatak proširenje kapaciteta škole.Ponovno se osvrnuo na apliciranje na natječaj za sredstva EU fondova  u srpnju protekle godine, za koje su članovi odbora dobili informaciju da se projekti ne mogu realizirati jer se ne mogu stići izradit zbog početka godišnjih odmora zaposlenika. Misli da je to smišljeno urađeno od strane ravnateljice da se ne bi proširili kapaciteti škole i ne bi došlo do povećanja posla za uvođenja novog smjera.  Ako se u izradi projekata trebaju angažirati konzultanti, Školski odbor ima pravo u financijskom planu uvrstiti sredstva za plaćanje istih kao i za edukaciju nastavnika za izradu projekata.

Gosp. Lozinjak je napomenuo da stručno vijeće koje je razmatralo uvođenje novog smjera nije apriori bilo protiv uvođenja istog . Problem se javlja u zapošljavanju  mladih koji završe školu. Kada bi sa sigurnošću znali da bi se mladi koji završe neki novi smjer mogli zaposliti u svom zanimanju svi bi uvođenje novog zanimanja zdušno podržali.


 S riječima gosp. Lozinjka se složio i gosp. Brčić koji je potvrdio stav aktiva. Napominje da nitko nije protiv uvođenja novog smjera no na način da se ne gasi niti jedan postojeći smjer.


Za riječ se javila i gđa. Gajski-Berić koja je između ostalog istakla da u svoje ime i ime aktiva ekonomske grupe predmeta može reći da postoje dokazi i činjenice što su uspjeli realizirati, a što ne  te da se ne može reći da se ništa nije radilo. Navela je projekte na koje se apliciralo. Istakla je da je sudjelovala na seminarima vezano uz edukaciju izrade projekata. Ono što sve skupa koči je atmosfera koja vlada u školi i koja nije nimalo poticajna ,jer nedostaje profesionalna podrška i postoji osjećaj da sve što se radi nije bitno.


Vezano uz Pravilnik o stručnim ekskurzijama prema kojem ravnateljica nije postupila na početku školske godine, predsjednica Školskog odbora je još jednom pojasnila proceduru davanja prethodne suglasnosti roditelja na zaplanirane aktivnosti u prijedlogu Školskog kurikuluma, a prije donošenja istog.


Što se tiče  istrage protiv dvoje zaposlenika škole, predsjednica je istakla da su se članovi odbora borili i izrijekom tražili da se istraga nastavi, no da je isto tako vršen  pritisak da se od toga odustane zbog mogućeg proširivanja istarage i na ostale zaposlenike, što je potvrđeno i od starne odvjetnice koja je sudjelovala na jednoj od sjednica Školskog odbora.


Nakon pročitanog Zaključka članova odbora kao i očitovanja ravnateljice po točkama Zaključku tajnica škole je zamoljena da načini glasačke  listiće kojim će se članovi  odbora očitovati prije svega o prihvaćanju ravnateljičinog očitovanja o svakoj točki Zaključka Školskog odbora posebno te o razješenju ravnateljice s dužnosti ravnateljice škole.


Članovi Školskog odbora su najprije proveli tajno glasovanje o prihvaćanju očitovanja ravnateljice prema točkama Zaključka Školskog odbora .

Nakon provedenog tajnog glasovanja predsjednica Školskog odbora je konstatirala da su se članovi odbora izjasnili na slijedeći način:

-
Očitovanje ravnateljice na točku I.I. Zaključka Školskog odbora nije usvojeno  s pet glasova ne i dva glasa da

-
Očitovanje ravnateljice na točku I.II. Zaključka Školskog odbora nije usvojeno  sa šest glasova ne i jednim glasom da

-
Očitovanje ravnateljice na točku I.III. Zaključka Školskog odbora nije usvojeno  s pet glasova ne i jednim glasom da.  Jedan glasački listić je bio nevažeći.

-
Očitovanje ravnateljice na točku I.IV. Zaključka Školskog odbora nije usvojeno  sa četiri  glasa ne i tri glasa da.  

-
Očitovanje ravnateljice na točku I.V. Zaključka Školskog odbora nije usvojeno  s pet  glasova ne i dva glasa da.  

-
Očitovanje ravnateljice na točku I.VI. Zaključka Školskog odbora nije usvojeno  s pet  glasova ne i dva glasa da.  
Predsjednica Školskog odbora je konstatirala da očitovanje ravnateljice po točkama Zaključka Školskog odbora nije prihvaćeno većinom glasova ukupnog broja članova Školskog odbora.
Na drugom glasačkom listiću članovi Školskog odbora su  dobili mogućnost da se izjasne jesu li  za razrješene ravnateljice Elektrotehničke i ekonomske.

Nakon provedene procedure tajnog glasovanja predsjednica  Školskog odbora je konstarirala  da su članovi odbora  sa šest glasova za i jednim glasom protiv donijeli 

Odluku

kojom se  ravnateljica Elektrotehničke i ekonomske škole Marija Petričević razrješava dužnosti ravnateljice škole, s danom uručenja iste.   

3.
Imenovanje vršitelja dužnosti ravnatelja Elektrotehničke i ekonomske škole
 Vezano uz treću točku dnevnog reda  predsjednica Školskog odbora je budući da je donijeta Odluka o razrješenju ravnateljice škole istakla potrebu imenovanja v.d. ravnatelja škole koji će navedenu dužnost obavljati do imenovanja novog ravnatelja škole. Članovi Školskog odbora su tu funkciju ponudlili pedagoginji škole gđi. Miri Linjaković. Gđa. Linjaković je prihvatila ponudu da u razdoblju do imenovanja novog ravnatelja škole obavlja funkciju v.d. ravnateljice te istakla da će tu funkciju obavljati savjesno i kvalitetno samo ako se ne budu vršili nikakvi pritisci na nju u pogledu rada i odlučivanja.


Tajnica škole je opet zamoljena za izradu glasačkih listića, putem kojih su se članovi odbora tajno mogli izjasniti o imenovanju imenovane za v.d. ravnateljicu škole.

Nakon propvedenog tajnog glasovanja predsjednica Školskog odbora  je konstatirala da su članovi Školskog odbora jednoglasno sa sedam glasova za donijeli

Odluku
kojom se Mira Linjaković, prof. imenuje v.d. ravnateljicom škole  od 29.1.2015. god., do izbora novog ravnatelja škole, a najdulje do godinu dana.
5. Razno
U točki razno izvještaj o radu u protekloj godini podnio je gosp. Ivan Lozinjak koji je u školi imenovan povjerenikom za zaštitu dostojanstva zaposlenika, a što je obvezan prema odredbama Kolektivnom ugovoru. Članovi su izvještaj primili na znanje.

Dio članova odbora je zanimalo do kuda se stiglo u rješavanju zamolbi za prelazak dva učenika u našu školu, budući da su dobili upite od zainteresiranih osoba. Pedagoginja škole je pojasnila proceduru prelaska i napomenula da će se o prelascima spomenutih učenika raspravljati na sjednici nastavničkog vijeća.

Što se tiče suglasnosti za zapošljavanje nastavnika povjesti do šezdeset dana, tajnica je napomenula da nastavnici istječe ugovor o radu do petnaest dana te da postoji potreba istoj produžiti ugovor do šezdeset dana za koje vrijeme bi se trebao provesti novi natječajni postupak za popunu radnog mjesta nastavnika povijesti.
Članovi Školskog odbora su jednoglasno sa sedam glasova za dali suglasnost na zapošljavanje nastavnice povijesti do šezdeset dana.
Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda sjednica Školskog odbora je zaključena u 19.00 sati.

Zapisničar:




    Predsjednica Školskog odbora:

Vesna Batalo,dipl.iur.



          Ljiljana Ptačnik,prof.
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