ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:602-03/15-07/27-1
URBROJ:2178/15-05-15-1

Nova Gradiška, 26.3.2015.  

ZAPISNIK 

    sa  26. sjednice Školskog odbora održane  26. ožujka 2015. god. s početkom u  15.30 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, te konstatirala da je na sjednici Školskog odbora prisutno pet članova Školskog odbora i to:gđica. Valentina Buljubašić, gosp. Dario Marenić, gosp., gđa. Vesna Đapić, gđa. Ivana Gajski-Berić , gđa. Ljiljana Ptačnik. Sjednici nisu nazočni gosp. Ivan Lozinjak i gosp. Marko Brčić koji su svoj nedolazak ispričali.


Predsjednica je potom pročitala predloženi dnevni red ove sjednice Školskog odbora  koji je dopunjen zapisnicima s prošlih sjednica, i koji je usvojen jednoglasno s pet glasova za te se sastojao od slijedećih točaka:


DNEVNI RED:

 
1.  Usvajanje zapisnika sa 22.,24. i 25. sjednice Školskog odbora

2. Statut

3. Izvješće o obavljenom inspekcijskom nadzoru

4. Razno:

1. Usvajanje zapisnika sa 22.,24. i 25. sjednice Školskog odbora

Predsjednica Školskog odbora je vezano uz prvu točku dnevnog reda zamolila članove da iznesu svoje primjedbe i dopune na predložene zapisnike.

Zapisnik sa 22. sjednice Školskog odbora

Gđica Buljubašić je zatražila slijedeći ispravak

Od tajnice je zatraženo da dostavi gđici Buljubašić ugovor o radu na radnom mjestu ravnatelja kao i otkaz ugovora o radu ravnatelja, umjesto ugovora o prestanku radnog odnosa ravnatelja
Gosp Marenić je vezano uz ovaj zapisnik  zatražio da se zapisnik dopuni  promjenama članaka prijedloga Statuta koje su članovi odbora tražili u prvom čitanju. Budući da si, kako ističe, nitko nije dao truda da presluša sjenicu  i evidentira predložene izmjene traži da se sjednica ponovno presluša te da se dopuni zapisnik s naznačenim izmjenama. Nadalje ističe da svoja izlaganja na sjednicama Školskog odbora snima te da dobro zna što je i kada rekao. Nakon načinjenih izmjena u zapisniku s 22. sjednice Školskog odbora isti treba staviti ponovno na usvajanje.

Nakon iznijetih izmjena i dopuna članovi Školskog odbora su jednoglasno s pet glasova za prihvatili da se zapisnik nakon uvrštenih promjena ponovno predloži za usvajanje na idućoj sjednici Školskog odbora.


Zapisnik sa 24. sjednice  Školskog odbora

Vezano uz predloženi zapisnik gđica. Buljubašić je istaknula istu primjedbu i to:

Od tajnice je zatraženo da dostavi gđici Buljubašić ugovor o radu na radnom mjestu ravnatelja kao i otkaz ugovora o radu ravnatelja, umjesto ugovora o prestanku radnog odnosa ravnatelja.

Gosp. Marenić je zatražio promjenu kako slijedi:

 Ističe da je u telefonskom  razgovoru, a izvor informacija ne mora navoditi,  informiran da gosp. Urban nije htio preuzeti predmet dok mu se ne dostave svi dokumenti. Tvrdi da njegove riječi  nisu podmetanje ni da su neistinite , budući da to može potvrditi više osoba koje su sudjelovale u telefonskom razgovoru taj dan. Napominje isto tako da ne može prihvatiti da je rekao neistinu i da stoji iza svojih riječi.


Gđa. Linjaković je još jednom istaknula da i ona stoji iza svojih izrečenih riječi.


Nakon načinjenih izmjena u zapisniku sa 24. sjednice Školskog odbora isti treba staviti ponovno na usvajanje.


Zapisnik sa 25. sjednice  Školskog odbora


Vezano uz zapisnik sa 25. sjednice Školskog odbora predsjednica Školskog odbora gđa. Ptačnik je istaknula slijedeću primjedbu:

Predsjednica Školskog odbora gđa. Ptačnik istaknula je da je u Izvatku zapisnika sa 25. sjednice Školskog odbora prije nego li je isti potpisan zatražila promjenu glede konstatacije da su članovi odbora glasovali prema  osobnom stavu, vezano uz izbor kandidata za ravnatelja/icu škole i da se naznači da su glasovali prema stavu osnivača, što je i učinjeno.

Nadalje je zatražena dopuna zapisnika sa 25 sjednice odbora s napomenom da vanjski članovi Školskog odbora koji su sudjelovali na sjednicama tijela škole vezano uz postupak izbora kandidata za ravnatelja škole nisu ni na koji način stupili u kontakt s članovima tijela  niti su utjecali na donošenje odluka istih, niti su sudjelovali u diskusiji tijela škole vezano uz izbor kandidata za ravnatelja.


Gosp. Marenić je naknadno na 26. sjednici zatražio nadopunu u točki razno zapisnika sa 25. sjednice Školskog odbora navedenog zapisnika, kako slijedi:


Ističe da je dobio telefonski poziv da dođe potpisati Odluku o usvajanju prijedloga Statuta. U telefonskom razgovoru je napomenuo da ne želi potpisati istu dok ne dobije na uvid prijedlog Statuta  s  načinjenim promjenama kako bi ga mogao na miru pročitati. 


Nadalje smatra da je trećina stranice zapisnika potrošena da ga se diskreditira na način da vrši mobing zbog najobičnijeg traženja prijedloga Statuta, a koji bi trebao potpisati na neviđeno. Upitao je tajnicu s kojim je pravom poslala nepotpisani Statut u Županiju no nije dobio odgovor već je dobio odgovor da vrši mobing. Smatra da ima pravo prije nego li dokument potpiše isti dobiti na uvid. 


Ovako napisani zapisnik u kome se trećina stranice odnosi na njegovo izlaganje, a ne na ukazane primjedbe na Statut, je mobing na njega. Niste u stanju napisati primjedbe , već ste u stanju napisati da ja nešto izmišljam. 


Ističe na dalje da se od njega tražilo da potpiše dokument za koji nije imao pravo ni da ga pročita, jer mu je to pravo uskraćeno.


Nadalje je još zatražio dopunu glede snimanja sjednice tonski i to:


Sva svoja izlaganja snimam tonski. Ako je dozvoljeno snimanje jednim aparatom onda ne vidi zapreku da se snimanje vrši s dva ili više aparata.Smatra da ne treba tražiti dozvolu od samog sebe da snima svoja izlaganja.


Vezano uz prvu točku dnevnog reda  zaključak je članova Školskog odbora da će se zapisnici sa 22., 24. i 25. sjednice Školskog odbora s načinjenim izmjenama i dopunama staviti na usvajanje na 27. sjednici Školskog odbora.

2. Statut


U drugoj točki dnevnog reda koja se odnosila na prijedlog Statuta  za riječ se javila gđica. Buljubašić koja je između ostalog istaknula  da je na prošloj sjednici Školskog odbora traženo da se u prijedlog Statuta uvrsti predstavljanje kandidata vanjskim članovima Školskog odbora što je i učinjeno. Međutim, ističe da je tajnica naknadno nakon što je prijedlog otišao u Županiju ubacila kod uvjeta za izbor i imenovanje ravnatelja škole  program rada, što nije u skladu sa zakonom.


Tajnica je na navode gđice Buljubašić istaknula da nije ništa dodatno ubacivala, već da je program rada uvršten nakon prvog čitanja prijedloga Statuta, na zahtjev Školskog odbora.


Potom je gđica Buljubašić predložila da se u čl. 72. točka četiri obriše. 


Prijedlog gđice Buljubašić je stavljen na glasovanje te su članovi Školskog odbora jednoglasno s pet glasova za prihvatili prijedlog da se u čl. 72. prijedloga Statuta obriše točka četiri radi usklađivanja istog sa Zakonom o odgoju i obrazovanju.

3. Izvješće o obavljenom inspekcijskom nadzoru

U trećoj točki dnevnog reda predsjednica Školskog odbora je istaknula da je u školi obavljen inspekcijski nadzor i zamolila v.d. ravnateljicu da upozna članove odbora sa tijekom nadzora.


V.d. ravnateljica je istaknula da je inspekciji nadzor kako je istaknula inspektorica obavljen vezano uz dobivene anonimne prijave po dva predmeta i to:
1.  vezano uz izbornu nastavu učenika

2. vezano uz odnos Školskog odbora i zaposlenika škole
Po prvoj prijavi s kojom nas je upoznala inspektorica , a koja nije bila predočena zanimalo ju je koja se izborna nastava izvodi i u kojim razredima. Predočeni  joj je sva dokumentacija vezano uz taj predmet nadzora.

U drugoj prijavi koja nam isto tako nije predočena, inspektorica je istaknula da se radi o anonimnim prijavama vezano uz odnos Školskog odbora i  zaposlenika škola. Istaknula je da je inspektorica prošla kroz cijelu proceduru razrješenja ravnateljice škole, imenovanja v.d. ravnateljice te izbor novog ravnatelja, čak je brojala glasačke listiće.


Ništa konkretno nije dala do znanja osim što nam je naglašeno da ćemo o nadzoru dobiti zapisnik u kome će sve pisati.


Gđa. Ptačnik je istaknula da je upoznata sa tijekom inspekcijskih nadzora budući da je i sama imala priliku susresti se s inspekcijskim i pedagoškim nadzorom. Prije nadzora inspektori prepisano u čistopisu upoznaju stranku s predmetom nadzora i upitala je li i v.d. ravnateljici prijava bila dana na uvid. Ako to nije tako napravljeno smatra da je onda u tom slučaju nadzor bio nezakonit.

V.d. ravnateljica je istaknula da nije dobila na uvid anonimne prijave.

Nadalje je predsjednicu Školskog odbora zanimalo je li pronađena kakva proceduralna greška ili propust vezano uz predmete nadzora.

V.d. ravnateljica je istaknula da inspektorica nije ništa posebno naglasila osim što se osvrnula na prisustvovanje vanjskih članova odbora na sjednicama tijela škole prilikom provođenja procedure izbora kandidata za ravnatelja. Što se tiče procedure razrješenja bivše ravnateljice ističe da je naznačeno da će o tome odluku donijeti nadležan sud, a da će o obavljenom nadzoru škola biti obaviještena putem zapisnika koji će prosvjetna inspekcija dostaviti školi.

Predsjednica Školskog odbora je istaknula da se pravno informirala vezano uz prisustvovanje vanjskih članova odbora na sjednicama tijela škola, te saznala da prisustvovanje vanjskih članova odbora na sjednicama tijela škole ne može biti razlog za propust u proceduri izbora ravnatelja.

V.d. ravnateljica je napomenula da je mislila će se inspektorica  osvrnuti na zajednički sastanak zaposlenika i članova Školskog odbora, no ona to tijekom nadzora nije niti spomenula. 


Gđa. Ptačnik je istaknula da vezano uz taj zajednički sastanak ne može reći ništa za prvi dio na kome nije niti prisustvovala , no da može reći da u dijelu na kome je ona prisustvovala nije bilo neugodnosti. No prema saznanjima koje ima u prvom dijelu je gosp. Marenić doživio velike neugodnosti od strane dijela zaposlenika.
Gosp. Marenić je istaknuo da će na slijedećem takvom sastanku tražiti ne samo tonski zapis već i video zapis.


Predsjednica Školskog odbora gđa. Ptačnik je napomenula da nije stvar u tome hoće li vanjski članovi odbora biti razriješeni od strane Županijske skupštine. U slučaju da se to dogodi biti će u Školski odbor ove škola imenovani ljudi iz Slavonskog Broda koji neće imati niti živaca niti strpljenja niti dobronamjernosti koliko imaju oni i svi moraju biti svjesni da će oni raditi u interesu Tehničke škole u Slav. Brodu, a ne ove škole.
5. Razno:

Pod točkom Razno   predsjednicu Školskog odbora je zanimalo je li stigla povratnica iz MZOS-a o zaprimljenim dokumentima vezano uz suglasnost ministra za izbor ravnatelja, na što je dobila već odgovor da vraćena 20.3.2015. god.

Nadalje je predsjednica konstatirala da je škola dana 12.3.2015. god. dobila Rješenje iz Upravnog suda u Osijeku koje nije proslijeđeno članovima Školskog odbora već im je isto proslijedio osnivač dana 19.3.2015. god. kao i informaciju o zakazanom ročištu, te odgovor na tužbu Upravnom sudu od odvjetnika. Isto tako napominje da je sjednica Školskog odbora održana 16.3.2015. god. te da na istoj članovi Školskog odbora nisu bili upoznati s tim Rješenjem.


V.d. ravnateljica je istaknula da je isti dan po primitku Rješenja tj. 12.3.2015. god., Rješenje skenirala  poslala osnivaču, odvjetniku u Slavonski Brod te tajnici škole koju je zamolila da navedeno Rješenje proslijedi predsjednici Školskog odbora.

 U razgovoru sa Županijom je saznala da se taj dokument kao i ostali trebaju poslati gosp. Urbanu koji će školu zastupati u svim predmetima, pa je isto poslano i gosp. Urbanu. Gđicu Buljubašić je zanimalo je li v.d. ravnateljica naredila tajnici da se Rješenje pošalje predsjednici Školskog odbora na što je v.d. ravnateljica potvrdno odgovorila.

Gosp. Marenić se javio za riječ i istaknuo da je spomenuto Rješenje došlo u školu 12.3.2015. god. Županija je prema njegovim informacija to isto dobila kasnije.

Isto tako četiri dana nakon što je dokument primljen u školu i iz koga nije vidljivo tko ga je primio, isti se nije uvrstilo na dnevni red sjednice Školskog odbora održane 16.3.2015. god. Moli da na svakom budućem pismenu bude navedeno ime i prezime osobe koja ga je primila. Navodi na dalje da Županiji taj dokument nije dobila 12.3.na što je gđica Buljubašić dodala da ga je ona od Županije dobila 19.3.2015.

Nadalje traži očitovanje v.d ravnateljice o slijedećem:

a) Ime i prezime osobe koja je primila dokument i propustila isti staviti na sjednicu Školskog odbora, te isti propustila dostaviti članovima Školskog odbora

b)    Izjavu da se radi o nebitnom dokumentu za Školski odbor

Predsjednica Školskog odbora je isto postavila pitanje zašto oni o tom dokumentu nisu obaviješteni na sjednici Školskog odbora.

Gđica Buljubašić je vezano iz taj problem istaknula da ne može vjerovati da se stalno i uporno događaju iste stvari te da joj nije jasno koji je cilj svega toga, da se zatvori škola. U tom slučaju neće trebati ni  dva ravnatelja, pedagoga, tajnika, a i razredi će biti veći pa neće trebati ni nastavnika. Zdrav razum joj nalaže da se ide zajedno za budućnost škole, a mi stalno idemo ka tome da budemo opstruirani.  
V.d. ravnateljica kao i tajnica škole su izlistom pošte odaslane 12.3.2015. god. dostavili članovima odbora dokaze da je navedeno Rješenje  Upravnog suda iz Osijeka istog dana kada je zaprimljeno u školi, tj.12.3.2015. proslijeđeno Županiji, odvjetniku i predsjednici Školskog odbora.

Članovi odbora su  nakon rasprave donijeli Odluku s pet glasova za da se o svim  bitnim dokumentima važni za školu ubuduće na sjednici izvijeste članovi Školskog odbora, a Školski odbor ih treba primiti na znanje, ta da se isti šalju svim članovima Školskog odbora  s naznakom primitka.
U točki razno v.r. ravnateljica je upoznala članove odbora sa zamolbom restorana Slavonski Biser koji ima sklopljen ugovor za prostor u kome drži kafić  za produžetkom ugovora za još jedan termin tj. jednu subotu kada se održava prvenstvena utakmica u dvorani.
Budući da je vlasnik navedenog restorana do sada podmirio sve svoje obveze glede prostora koji koristi u sklopu školsko-sportske dvorane, članovi Školskog odbora su jednoglasno sa pet glasova za prihvatili zamolbu i dali suglasnost na produžetak ugovora za još jednu subotu.

Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda sjednica Školskog odbora je okončana 
U 17.05 sati

               Zapisničar:



   Predsjednica Školskog odbora:
     Vesna Batalo,dipl.iur.


           Ljiljana Ptačnik,prof.
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