Došao je i taj dan.naša prva zajednička ekskurzija ove godine s „Elektrašima“.27.01.rano u jutro uputili smo se prema Zagrebu.Odrednica nam je bioHrvatski sabor.Kako su to bili jutarnji sati nikome nije bilo do priče,pjevanja,ludovanja.svi su bili tihi,pospani,šutljivi..I napokon u 10h stižemo u Zagreb.kaoko smo stigli ranije od planiranog,morali smo pričekati pola sata.To je bilo za nas jako dugih i hladnih pola sata.Bili smo iznenađeni niskom temperaturom koja je okruživala Zagreb.Vjetar je puhao sa svih strana.
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U saboru nas je dočekala gospođa koja nam je pobliže objasnila gdje se točno nalazimo i pokazala nam svu tu unutrašnju raskoš sabora.Sam ulazak za nas je označavao nešto veličanstveno,prelijepo.Svi ti crveni tepisi,fotografije,uglednost.Imali smo tu čast susresti poznate „ličnosti“poput gosp.Karamarka, gosp.Keruma,gospođice Vesne Pusić.razlog našeg dolaska bio je upoznati se s saborom,ali i prisustovati i na sjednici.Želja nam se ostvarila.10-ak mimuta bili smo nazočni za vrijeme sjednice.
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Naišli smo  na vrlo zanimljivu temu-težina školski torbi i uvođenje dva nova predmata u obrazovanje đaka.Da su nam totrbe preteške svi smo se složili,ali da treba uvesti dva nova predmeta svi smo zanijekali.Bilo je  i onih zastupnika koji su nas također podržali u našim razmišljanjima.Nakon kratke sjednice uputilismo se u jednu manju prostoriju za zastupanje.Tamo su nas dočekali zaszupnici naših i susjednih županija(gosp.Grubišić,gradonačelnik gosp.Vuković).Za mene to je bio najzanimljiviji dio izleta,ali i slike cjelokupnog sabora.Ono što smo saznali,a do sada nismo znali da u razredu imamo budućeg saborskog zastupnika.Naš kolega Ivan iznenadio nas je znanjem i rsaprostranjenošću informacija kojima raspolaže.Uistinu niti jedan zastupnik mu nije dao pravi odgovor na njegovo pitanje,vidjelo se na njihovim licima da su bili iznenađeni samim pitanjima i Ivanovim znanjem.Zasigurni trebaju osloboditi jedno slobodno mjesto u saboru za Ivana.Tako tu i završava naše istraživanje sabora.
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Nakon sabora krećemo na jedno nama svima malo draže mjesto u  Arena centar.Ondje smo nastavili uživati i maksimalno iskoristili slobodno vrijeme bez škole,knjiga i mukotrpnog učenja.
